



6月21日上午,由王府井百货锦艺城店主办的“狂high世界杯,年中庆一起抖”的快闪活动在郑州地铁1号线“狂high”上演,快闪舞蹈、足球炫技、抖音表演……精彩纷呈。

落地评选颁奖活动6月30日在王府井百货锦艺城店举行,与此同时,王府井百货锦艺城店年中庆最后一趴燃情来袭,百货198返200,普吉岛七日游疯狂抽、万元化妆券大放送…… 记者 叶霖 文/图



一大早,小小足球队和美女舞者都在紫荆山公园开始为快闪活动准备起来,足球炫技表演是来自郑州市体育场训练营的教练带领奔跑之星足球俱乐部的孩子们,可爱的动作和青春靓丽的外形吸引了大批民众。

当天的快闪活动在郑州地铁1号线的紫荆山站、绿城广场站和秦岭路站进行。

挑衅!尬舞!9点半,在绿城广场站内,“布朗熊”和“肯尼兔”不知道怎么就掐了起来,逗趣可爱的动作,引来乘客纷纷举起手机拍照或拍视频。

就在俩活宝打得不可开交的时候,可爱的“扎比瓦卡”现身劝架,并送上了印有“年中庆一起抖”“抖在王府井”的标语,气氛突然和谐了,3位网红活宝一起“抖”了起来,不禁感叹原来王府井的魅力真的很大!

随后,美女舞者在现场跳起了high爆的抖音舞蹈,小小足球队也做起颠球、顶球等酷炫的足球动作,征服了在场围观的观众。

据悉,这次快闪是王府井百货锦艺城店在年中庆之际做的系列活动之一,此外,“全民抖音比赛”6月28日结束报名,报名者只需关注地铁报官微,进入活动端口,添加工作人员微信,将参赛抖音视频发给大赛组委会,就可以参加比赛了。

6月30日,“狂high世界杯,年中庆一起抖”落地评选颁奖活动将在王府井百货锦艺城店举行,现场将投票产生多个大奖,包括最佳人气抖音视频奖,获得普吉岛6天5晚免旅游;最佳幽默奖,获得扫地机器人;最具创意奖,获得beurer 高端电子秤一台;前100位到现场的朋友都将获得小米LED灯,先到先得!

此外,活动当天王府井百货锦艺城店年中庆最后一趴燃情来袭,百货198返200,普吉岛七日游疯狂抽、万元化妆券大放送,燃爆今夏,不玩虚的,才是真的狂欢,6·30日王府井锦艺城店邀您一起嗨!

年中庆+世界杯+抖音赛+普吉岛的天之晚游 王府井百货年中庆玩大了 大奖送到你手软,6月30日不见不散!

6月21日,河南省学生安全救助基金会“智慧家庭教育”公益项目基金成立发布会在郑州举行,发布会获得了极大关注和影响。关于“智慧家庭教育”的具体内涵,我们访问了“智慧家庭教育”公益项目基金创始人、河南省学生安全救助基金会发展委员会副主席、法国国际心理学应用协会会长祝晓琳。 记者 叶霖 文/图



教育助力“中国梦”

最早在2014年,祝晓琳就看到了传统教育的问题,因此,首次提出“智慧家庭教育”的概念。“我们的传统教育已经不能很好适应90后、00后等年轻人的需求,家长花了很多钱,未必有相应的效果。”祝晓琳说,如何能让他们感兴趣才是重点,因此,“智慧家庭教育”在这种背景下产生。

到底什么是“智慧家庭教育”呢?祝晓琳说,所谓“智慧家庭教育”就是以心理学应用为特色、家庭教育为核心、智慧应用为目的,融合教育学、医学、营养学、工程学等多学科,将学校教育、家庭教育、社会教育用系统思维构建成全新的教育模式,使三者有机结合,激发个人潜能和内动力。更重要的是,其背后关乎民族复兴的宏大蓝图,每一个“小家”好了,国家就会好,从而助力“中国梦”的实现。

针对全社会的公益项目

“智慧家庭教育”要做什么事?对于我们有什么帮助呢?“全社会的所有人都是我们的服务对象。”祝晓琳说,项目将围绕“智慧教育进千校”和“智慧教育进万家”,结合社会关注的焦点问题打造出“智慧家庭”“智慧教育”“智慧职场”“大学生软实力提升”四大特色公益行,为爱启程,为中国教育公益事业发展添助力。

下一步,作为河南省学生安全救助基金会的创新特色项目基金,立志打造成河南省乃至全国公益项目基金的新兴代表与特色标杆,呼吁更多有能力、有爱心的人加入,支持社会公益事业发展,使自身成长、家庭受益、社会和谐,最终实现项目基金的口号:“智慧家庭·快乐中国”!

解读「智慧家庭教育」 打造公益项目基金标杆

